



立即發佈：2023 年 8 月 22 日

凱西·霍楚爾州長

**霍楚爾州長宣佈提供 2,000 萬美元，用於升級伊利縣水務局的供水基礎設施**

*伊利縣水務局將獲得資金，以用於關鍵項目*

凱西·霍楚爾州長今天宣佈提供 2,000 萬美元，用於升級伊利縣 (Erie County) 社區供水基礎設施。有了這筆資金，伊利縣水務局可以完成一次期待已久、耗資 8,000 萬美元的大修，其中包括升級多個濾水廠，這些濾水廠器每天處理 6,000 萬加侖的伊利湖水，70 年來從未進行過實質性升級。

霍楚爾州長表示，「我們離不開水，當我們不保護我們的水和供水系統時，我們就會把我們的社區置於危險之中。今天，我們為伊利縣供水系統的首次重大升級提供了大量資金，幫助確保 50 多萬人在未來幾十年內獲得清潔飲用水。」

這項投資是一個重大基礎設施項目的開始，該項目將確保範德水處理廠 (Van de Water Treatment Plant) 服務的多達 180,000 名伊利客戶不會受到長期服務中斷的影響，並能夠滿足對系統日益增長的需求。這項投資還將幫助伊利縣水務局 (ECWA) 延長其供水基礎設施的使用壽命，並為其 55 萬多名客戶提供安全、負擔得起的可靠供水。

紐約州環境設施公司總裁兼執行長毛林·A·科爾曼 (Maureen A. Coleman) 表示，「該州創紀錄的供水基礎設施現代化投資，如今天宣佈的撥款，證實了霍楚爾州長的確保紐約人獲得安全飲用水的承諾。環境設施公司很自豪能與我們的州政府和地方政府合作夥伴合作提供資金，使這一關鍵項目成為可能。」

紐約州衛生廳廳長詹姆斯·麥克唐納 (James McDonald) 博士表示，「今天宣佈的 2,000 萬美元將使伊利縣能夠升級供水系統，從而保護他們現在和未來幾年的飲用水。我感謝霍楚爾州長致力於保護所有紐約人的健康，因為我們知道清潔和安全的水對生命至關重要。」

州參議員希恩·萊恩 (Sean Ryan) 表示，「可靠地獲得清潔水對我們的健康和紐約州西部地區的經濟至關重要。這是我們經常認為理所當然的事情，直到它消失。這項用於伊利縣水務局過濾系統現代化的投資，將確保伊利縣的居民能夠對我們的供水安全可靠充滿信心。我感謝霍楚爾州長優先升級我們在這裡和全州的清潔水基礎設施。」

議員比爾·康拉德 (Bill Conrad) 表示，「事實上，水質是一個生活品質問題。我們很幸運生活在伊利湖的淡水海岸，但我們基礎設施的年齡帶來了挑戰。我感謝霍楚爾州長認識到這裡的需求，感謝她幫助伊利縣水務局繼續努力，安全有效地為其客戶和社區提供清潔、低成本的水。」

### 紐約州的清潔水承諾

今天伊利縣宣佈的消息使州長的清潔用水承諾再接再厲。頒佈的 2023-2024 年預算案包括霍楚爾州長提議的額外 5 億美元的清潔水資金，使紐約自 2017 年以來的清潔水基礎設施投資總額達到 50 億美元。為了充分利用這些投資並確保與地方政府的長期協作，州長提議設立社區支援團隊，以主動向小型、農村和弱勢社區提供服務，幫助社區獲得經濟援助，滿足社區對於清潔水基礎設施的需求。計畫已在近期推出，而外展會議則在籌備當中。任何需要幫助以解決供水基礎設施需求的社區可透過 [efc.ny.gov/CAT](http://efc.ny.gov/CAT) 與環境設施公司聯繫。

此外，選民在 2022 年 11 月批准了 42 億美元的《清潔水、清潔空氣和綠色就業環境債券法案 (Clean Water, Clean Air, and Green Jobs Environmental Bond Act)》後，推動了更多的歷史性資金用於以下事項：更新老化的水基礎設施和保護水質；加強社區抵禦嚴重風暴和洪水的能力；減少空氣污染和減少改變氣候的排放；恢復棲息地；保護戶外空間和當地農場；並將至少 35% 的資源 (目標是 40%) 投資於弱勢社區以確保公平。在地球週期間，霍楚爾州長宣佈了《債券法》資金的首次可用情況，當與現有的州資金來源相結合時，總計有 4.25 億美元可用於州稅務資助金。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)